

## Comunicat de presă

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**COMUNA CRISTOLȚ** anunță lansarea proiectului cu titlul „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE NR. 1 CRISTOLȚ**”, finanțat în cadrul *Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Componenta 15: Educație - Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe*, prin contractul de finanțare încheiat între Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației și Comuna **Cristolț**.

**Obiectivul general** al proiectului este modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 CRISTOLȚ, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv.

**Obiectivele specifice** ale proiectului sunt:

1. Asigurarea echipamentelor digitale necesare ce vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne în unitatea de învățământ;
2. Asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional și educativ-instructiv prin dotarea cu mobilier adecvat vârstei elevilor și materiale didactice moderne în unitatea de învățământ.
3. Îmbunătățirea competențelor digitale pentru preșcolarii și elevii din unitatea de învățământ prin acces la educație digitală și infrastructură adecvată;
4. Îmbunătățirea tehnicilor de predare și evaluare și adaptarea acestora la noile realități digitale pentru cadre didactice ale unității de învățământ.

**Valoarea totală** a contractului de finanțare este de 654.095,64 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 549.660,20 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 104.435,44 lei.

**Data începerii și finalizării proiectului:** 23.08.2023 - 31.12.2024

**Cod proiect:** F-PNRR-Dotari-2023-2151

**Date de contact:**

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Cristolț, jud. Sălaj, cod poștal 457100

Telefon: 0260635958, Fax: 0260635958,

E-mail: primariacristolt@yahoo.com

Persoană de contact: CHEȘELI IOAN, reprezentant legal

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”